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ΕΘΝΙΚΉ ΔΙΑΚΥΒΈΡΝΗΣΗ 

 
"Το δικαίωμα να καθορίζει τη διακυβέρνηση και τους νόμους του κράτους 
πρέπει να ανήκει μόνο στον πολίτη. Ως εκ τούτου, απαιτούμε κάθε δημόσιο 
αξίωμα, ανεξάρτητα από το είδος του, ανεξάρτητα από το αν βρίσκεται στην 
αυτοκρατορία, τη χώρα ή τον δήμο, να μπορεί να καταλαμβάνεται μόνο από 
πολίτες του κράτους. Αγωνιζόμαστε ενάντια στη διεφθαρμένη 
κοινοβουλευτική οικονομία της πλήρωσης θέσεων μόνο με βάση κομματικές 
σκοπιμότητες, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη ο χαρακτήρας και η ικανότητα". 
 
Στο εθνικοσοσιαλιστικό κράτος, η ιθαγένεια συνδέεται με την εθνικότητα. Σε 
αυτό το πλαίσιο, το αίτημα είναι αυτονόητο ότι η ηγεσία και οι νόμοι του κράτους 
πρέπει να βρίσκονται αποκλειστικά στα χέρια των πολιτών - δηλαδή σε απλή 
γλώσσα: στα χέρια των Volksgenossen! 
 
Το NSDAP δεν ανέχεται μέλη ξένης εθνικότητας να ασκούν επιρροή στην 
κυβέρνηση. Στην πράξη, η απαίτηση αυτή στρέφεται κυρίως κατά των 
σιωνιστικών επιρροών, αφού οι Εβραίοι είναι συνήθως τα μόνα μέλη μη 
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γερμανικής εθνικότητας που ασκούν και προσπαθούν συγκεκριμένα να ασκήσουν 
επιρροή στην ηγεσία του γερμανικού κράτους και οι οποίοι, επιπλέον, έχουν την 
γερμανική υπηκοότητα για μεγάλες περιόδους της γερμανικής ιστορίας, όπως και 
σήμερα! 
 
Το NSDAP θα βάλει τέλος σε αυτή την κατάσταση πραγμάτων. Δεν είναι ο 
κατάλληλος χώρος για να παρουσιάσουμε και να εξηγήσουμε το εβραϊκό 
πρόβλημα σε όλες του τις πτυχές. Για να αποσαφηνιστεί αυτό το σημείο του 
προγράμματος, αρκεί να επισημανθεί ότι η εθνικοσοσιαλιστική ιδέα δεν επιτρέπει 
διπλή πίστη:  
 
 Ο στόχος είναι μια εθνική κρατική ηγεσία - που ασκείται από μέλη του λαού που, 
ως μέλη του γερμανικού έθνους, ενσωματώνονται συνειδητά στην εθνική 
κοινότητα και, μέσω του ηγετικού τους έργου, υπηρετούν πιστά τη διατήρηση και 
την ανάπτυξη του είδους. Μια τέτοια πίστη προς το γερμανικό έθνος δεν μπορεί 
ούτε να αναμένεται ούτε να προϋποτίθεται από τα μέλη ενός ξένου έθνους, καθώς 
σε περίπτωση σύγκρουσης η πίστη τους φαίνεται αμφίβολη, τα οποία στην 
καλύτερη περίπτωση πρέπει να παραμείνουν διχασμένα μεταξύ του έθνους 
υποδοχής και του δικού τους έθνους, αλλά στη χειρότερη περίπτωση θα 
εργαστούν για τα συμφέροντα του δικού τους έθνους στο έθνος υποδοχής! 
 
Ωστόσο, σε σύγκριση με τη Δημοκρατία της Βαϊμάρης, ο αριθμός των Εβραίων ή 
άλλων αλλοδαπών σε επίσημες θέσεις έχει μειωθεί σημαντικά. Όλο και 
περισσότερο, η επιρροή ασκείται έμμεσα. Κατά κανόνα χρησιμοποιούνται 
Γερμανοί που δεν υπηρετούν οι ίδιοι τα εθνικά συμφέροντα, αλλά γίνονται 
λακέδες των ξένων επιρροών.  
 
 Αυτό το βρίσκουμε να υπαινίσσεται η έννοια της διεφθαρμένης κοινοβουλευτικής 
οικονομίας στη δεύτερη πρόταση αυτού του προγραμματικού σημείου. Το NSDAP 
αντιτίθεται και σε αυτό, απορρίπτοντας τους διορισμούς σύμφωνα με τα 
κομματικά συμφέροντα ή τις υστερόβουλες ομάδες συμφερόντων και 
επικαλούμενο τον χαρακτήρα και την ικανότητα ως προϋποθέσεις για την ηγεσία!  
 
 Δεδομένου ότι στις μέρες μας η υστεροβουλία της αποικιοκρατικής δύναμης των 
ΗΠΑ, η οποία παραχωρεί στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας μόνο 
μια περιορισμένη αυτοδιοίκηση, της σιωνιστικής δύναμης, καθώς και απλών, 
διεφθαρμένων οικονομικών ομάδων συμφερόντων και η δίψα των κομμάτων του 
συστήματος για εξουσία, έχει γίνει πολύ πιο σημαντική από το ζήτημα της 
πλήρωσης θέσεων στην ηγεσία του κράτους, το αίτημα αυτού του σημείου του 
προγράμματος πρέπει να επεκταθεί και σε αυτό! 
 
Σε τελική ανάλυση, το NSDAP απαιτεί κρατική ηγεσία από ανθρώπους που έχουν 
πραγματικές ικανότητες, τις έχουν αποδείξει με επιδόσεις ΚΑΙ ταυτόχρονα είναι 
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αποκλειστικά προσηλωμένοι στα ζωτικά συμφέροντα του γερμανικού έθνους, 
καθώς και διαθέτουν την εσωτερική δύναμη να συμπεριφέρονται ανάλογα - εν 
ολίγοις: 
 
  Άνδρες με χαρακτήρα και ικανότητα για εθνική διακυβέρνηση! 
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

 
"Απαιτούμε από το κράτος να αναλάβει να εξασφαλίσει πρώτα απ' όλα τις 
δυνατότητες κέρδους και διαβίωσης των πολιτών του κράτους. Εάν δεν είναι 
δυνατόν να θρέψει το σύνολο του πληθυσμού του κράτους, τότε τα μέλη των 
ξένων εθνών (μη πολίτες) πρέπει να εκδιωχθούν από την αυτοκρατορία". 
 
Το έθνος είναι η κοινότητα της βούλησης των ανθρώπων που έχουν επίγνωση της 
εθνικότητάς τους, που την επιβεβαιώνουν και που εργάζονται και αγωνίζονται για 
τη διατήρηση και την ανάπτυξή της. Το κράτος είναι το εξουσιαστικό-πολιτικό 
εργαλείο του έθνους με τη βοήθεια του οποίου εκπληρώνεται αυτό το καθήκον. 
Μόνο από αυτή την άποψη - υπηρεσία στη ζωή του έθνους - δικαιολογούνται και 
απαιτούνται ηθικά το έθνος και το κράτος! 
 
Η ευθύνη ενός κράτους περιορίζεται επομένως αποκλειστικά στους ανθρώπους 
που του έχουν εμπιστευθεί. Το NSDAP αγωνίζεται για ένα κράτος στο οποίο οι 
Γερμανοί εργάζονται για τη Γερμανία, αγωνίζονται και διασφαλίζουν τα ζωτικά 
δικαιώματα της Γερμανικότητας, καθώς και του κάθε πολίτη! Οι μη Γερμανοί 
είναι ευπρόσδεκτοι ως φιλοξενούμενοι, μπορούν να μείνουν προσωρινά στη 
Γερμανία, εφόσον αυτή η διαμονή είναι επωφελής για το γερμανικό έθνος ή 
τουλάχιστον δεν το βλάπτει. Και πρέπει να εγκαταλείψουν τη Γερμανία μόλις 
επιτευχθεί ο σκοπός της παραμονής τους ή η παραμονή τους βλάψει τα γερμανικά 
ζωτικά συμφέροντα! 
 
  Κατά συνέπεια, η παραμονή εκατομμυρίων αλλοδαπών εργαζομένων στη 
Γερμανία είναι απαράδεκτη σε μια κατάσταση στην οποία εκατομμύρια Γερμανοί 
πολίτες είναι άνεργοι - είναι εξίσου απαράδεκτη όταν, σε μια κατάσταση στην 
οποία το γερμανικό κράτος μπορεί να καλύψει τον προϋπολογισμό του μόνο με 
συνεχώς αυξανόμενο δανεισμό, επιπλέον εκατομμύρια αλλοδαποί πολίτες - 
άνεργοι αλλοδαποί εργαζόμενοι, μη εργαζόμενα μέλη οικογενειών κ.λπ. - 
τρέφονται και συντηρούνται με τη βοήθεια της γερμανικής κοινωνικής πρόνοιας, 
της ασφάλισης ανεργίας και άλλων κοινωνικών μέτρων, ενώ ταυτόχρονα 
εξαπλώνεται στη χώρα μια νέα φτώχεια μεταξύ των Γερμανών υπηκόων! 
 
Ο γερμανικός λαός δεν είναι υπεύθυνος για την επίλυση των προβλημάτων και της 
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μαζικής δυστυχίας όλου του κόσμου - είναι υπεύθυνος για τη δική του επιβίωση 
και την υγιή περαιτέρω ανάπτυξή του! Οι πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές και 
άλλες πηγές δύναμης και δυνατοτήτων ζωής του γερμανικού ζωτικού χώρου και 
του γερμανικού έθνους τίθενται από το NSDAP στην υπηρεσία του γερμανικού 
έθνους, σύμφωνα με την αρχή "Η Γερμανία για τους Γερμανούς"! Κάθε έθνος έχει 
τόσο δικαίωμα στην ευημερία όσο κερδίζει για τον εαυτό του - αλλά έχει επίσης 
το αποκλειστικό και απεριόριστο δικαίωμα σε ό,τι κερδίζει για τον εαυτό του:  
 
 Δουλεύει για τον εαυτό της και το μέλλον της και όχι για τους ξένους! 
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ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΌΣ ΑΛΛΟΔΑΠΏΝ 

 
"Κάθε περαιτέρω μετανάστευση μη Γερμανών πρέπει να αποτραπεί. 
Απαιτούμε όλοι οι μη Γερμανοί που έχουν μεταναστεύσει στη Γερμανία από 
τις 2 Αυγούστου 1924 να αναγκαστούν να εγκαταλείψουν αμέσως το Ράιχ". 
 
Τις τελευταίες δεκαετίες, υπό την πίεση των καπιταλιστικών συμφερόντων 
κέρδους, όπως οι δυνάμεις του παρασκηνίου που ενδιαφέρονται για την 
υπερεξωτερίκευση, την ανάμειξη και τελικά την καταστροφή του γερμανικού 
λαού, πολλά εκατομμύρια αλλοδαποί έχουν εισρεύσει στην ΟΔΓ και απειλούν να 
εγκατασταθούν μόνιμα εδώ. Ενώ η οικονομία, με την κοντόφθαλμη και επιζήμια 
στάση της απέναντι στο λαό, τεκμηριώνει το συμφέρον της στην εκμετάλλευση 
και τη συμπίεση των μισθών με την εισαγωγή φτηνών εργατικών χεριών και 
μάλιστα θέλει να κρατήσει εδώ άνεργους αλλοδαπούς για να τους 
κακομεταχειριστεί ως βιομηχανικό εφεδρικό στρατό και ως μέσο πίεσης εναντίον 
του Γερμανού εργάτη, που φοβάται για τη δουλειά του, ώστε να μην τολμάει 
πλέον να εκπροσωπεί τα συμφέροντά του, οι δυνάμεις του παρασκηνίου - η 
παγκόσμια υψηλή χρηματοδότηση, ο παγκόσμιος εβραϊσμός, ο παγκόσμιος 
τεκτονισμός κ.λπ. έχουν από καιρό αναγνωρίσει ότι δεν ενδιαφέρονται για το 
γερμανικό λαό.Οι δυνάμεις του παρασκηνίου - η παγκόσμια υψηλή 
χρηματοδότηση, ο παγκόσμιος εβραϊσμός, η παγκόσμια μασονία κ.λπ. - έχουν από 
καιρό αναγνωρίσει ότι μόνο πληθυσμοί φυλετικά αναμεμειγμένων μαζών, που 
έχουν στερηθεί την εθνική τους ταυτότητα, και παγκόσμιοι ενιαίοι λαοί μπορούν 
να μετατραπούν σε εύκολα χειραγωγούμενα καταναλωτικά ρομπότ. Οι 
αυτοσυνείδητες και φυλετικά υπερήφανες εθνικές κοινότητες απειλούν τη θέση 
ισχύος τους! Για το λόγο αυτό, προωθούν τη μαζική μετανάστευση ξένων λαών 
και δημιουργούν τεχνητά μειονοτικά προβλήματα σε όλο και περισσότερες 
εθνοτικές κοινότητες της λευκής φυλής. 
 
Αντίθετα, το NSDAP, σύμφωνα με τη θέληση του γερμανικού λαού, είναι 
αποφασισμένο να σταματήσει και να ανατρέψει την Überfremdung!  
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 Το πρώτο βήμα προς αυτή την κατεύθυνση είναι να αποτραπεί κάθε περαιτέρω 
μετανάστευση μη Γερμανών: Δεν επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών μόνιμης 
διαμονής και δεν επιτρέπεται η περαιτέρω πολιτογράφηση αλλοδαπών υπηκόων!  
 
 Ως δεύτερο βήμα, οι άδειες διαμονής των ανέργων αλλοδαπών και των μη 
εργαζόμενων μελών της οικογένειας δεν θα ανανεώνονται πλέον όταν λήγουν και 
οι μόνιμες άδειες διαμονής θα ανακληθούν.  
 
 Τέλος, σύμφωνα με τα συμφέροντα της γερμανικής οικονομίας, οι άδειες 
παραμονής των αλλοδαπών εργαζομένων που λήγουν δεν θα ανανεώνονται 
γενικά, αναγκάζοντας έτσι σταδιακά τη μάζα των αλλοδαπών να εγκαταλείψει τον 
γερμανικό ζωτικό χώρο.  
 
 Επιπλέον, όλες οι πολιτογραφήσεις ή επανα- πολιτογραφήσεις αλλοδαπών 
υπηκόων που έγιναν από τις 8 Μαΐου 1945 θα πρέπει να επανεξεταστούν και, 
κατά κανόνα, να ανακληθούν! 
 
Ο επαναπατρισμός αυτός των αλλοδαπών θα γίνει με ανθρώπινη μορφή, σταδιακά 
αλλά δυναμικά, και θα οδηγήσει στον περιορισμό του αριθμού των αλλοδαπών σε 
ένα προβλέψιμο χρονικό διάστημα σε εκείνους των οποίων η παραμονή είναι προς 
το εθνικό συμφέρον ή τουλάχιστον δεν το βλάπτει. Δεν αγωνιζόμαστε εναντίον 
κάθε κινέζικου εστιατορίου, κάθε ιταλικού παγωτατζίδικου, κάθε μέλους φιλικού 
έθνους που σπουδάζει εδώ, ή κάθε αλλοδαπού που έχει διωχθεί για λόγους που 
σχετίζονται ή δεν αντιβαίνουν στις ιδέες μας και που ζητά άσυλο εδώ. Αυτό που 
είναι καθοριστικό είναι να υπερισχύουν σε κάθε περίπτωση τα ζωτικά 
συμφέροντα του γερμανικού έθνους και του μεμονωμένου συντρόφου του λαού 
και να αποτρέπεται ή να ανατρέπεται αυστηρά κάθε εγκατάσταση κλειστών, 
ξένων εθνικοτήτων! 
 
Αν μας προβάλλεται το περιβόητο "επιχείρημα" ότι αυτό δεν είναι δυνατόν, 
επειδή: "Εξάλλου, εμείς τους φέραμε από την αρχή", τότε η απάντηση δεν μπορεί 
παρά να είναι: Ο γερμανικός λαός δεν κάλεσε τους ξένους - τους κάλεσε μια 
οικονομία που δεν αξίζει πλέον το όνομα "εθνική οικονομία", επειδή έχει χάσει 
προ πολλού κάθε σκέψη για το κοινό καλό μέσα στα εκμεταλλευτικά συμφέροντα 
κέρδους της. Μετά από μια νίκη του NSDAP, οι υπεύθυνοι γι' αυτό είναι 
ευπρόσδεκτοι να εγκαταλείψουν τη χώρα μαζί με τους ξένους που κάλεσαν - 
αφήνοντας όμως πίσω τον συσσωρευμένο πλούτο τους! 
 
Και όταν λένε: χωρίς τους ξένους εργάτες η εθνική μας οικονομία θα κατέρρεε και 
εξάλλου, οι Γερμανοί δεν ήθελαν να κάνουν "βρώμικη δουλειά" ούτως ή άλλως - 
τότε υπάρχει μόνο μια απάντηση και σε αυτό:  
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 Καμία εργασία που είναι σημαντική και απαραίτητη για τη ζωή μιας εθνικής 
κοινότητας δεν είναι "βρώμικη εργασία"! Το NSDAP καταργεί την περιφρόνηση 
της σωματικής, "χαμηλής" ή "βρώμικης" εργασίας και την υψηλή εκτίμηση, 
συχνά τραγελαφική υπερεκτίμηση της συχνά μη παραγωγικής "πνευματικής" 
εργασίας - εκτιμά όχι το "τι" αλλά το "πώς" μιας εργασίας:  
 
 Όσοι κάνουν καλά και ευσυνείδητα τη δουλειά τους, η οποία είναι απαραίτητη 
για την εθνική κοινότητα, αναγνωρίζονται, γίνονται σεβαστοί και αμείβονται 
δίκαια, ανεξάρτητα από το αν η εργασία αυτή είναι σωματική ή πνευματική, 
"καθαρή" ή "βρώμικη". Αντιθέτως:  
 
 Όσοι εκτελούν ευσυνείδητα τέτοιες "βρώμικες" εργασίες αξίζουν συνήθως 
μεγαλύτερη αναγνώριση και θα την λάβουν και στο γερμανικό Volksstaat!  
 
 Και τέλος, πρέπει να επισημανθεί ότι κάθε λαός δικαιούται μόνο τόση ευημερία 
όση κερδίζει ο ίδιος - και όχι όση βάζει τους άλλους να δουλεύουν γι' αυτήν! Αν η 
εργασία του λαού δεν επαρκεί πραγματικά για να διατηρήσει το βιοτικό επίπεδο 
που έχει επιτύχει, τότε αυτό το επίπεδο πρέπει να πέσει μέχρι να ανταποκριθεί στη 
δουλειά που κάνουν οι σύντροφοι του λαού - αλλά όχι να ανεβαίνει τεχνητά ή να 
διατηρείται με την εκμετάλλευση ξένων λαών! Αλλά φαίνεται παράλογο να 
πιστεύουμε ότι αυτός ο εργατικός και σκληρά εργαζόμενος γερμανικός λαός υπό 
την εθνικοσοσιαλιστική ηγεσία δεν θα μπορούσε να επιτύχει και να ανεβάσει ένα 
επαρκές βιοτικό επίπεδο με τη δική του εργασία! 
 
Στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για να 
αφήνεις τους ξένους να κάνουν τη δουλειά και κανένα παραθυράκι για τη συνεχή 
αλλοτρίωση, τη φυλετική ανάμειξη και την καταστροφή του λαού!  
 
 Τα σημεία 4 - 8 του κομματικού προγράμματος του NSDAP αντιπροσωπεύουν τα 
φυλετικά αιτήματα του κόμματος. Υπηρετούν την ανανέωση της φυλετικής 
συνείδησης του γερμανικού λαού. Εκπληρώνονται όταν ο γερμανικός λαός έχει 
και πάλι συνείδηση της εθνικότητάς του, όταν το γερμανικό έθνος καθοδηγείται 
από Γερμανούς εθνικιστές για τα ζωτικά συμφέροντα του γερμανικού λαού και 
των μεμονωμένων ανθρώπων, όταν αποτρέπεται αξιόπιστα κάθε εγκατάσταση 
ξένων εθνοτικών ομάδων στο γερμανικό ζωτικό χώρο, μόνο οι Γερμανοί κατέχουν 
τη γερμανική ιθαγένεια και όλοι οι υπόλοιποι ξένοι υπόκεινται στην αλλοδαπή 
νομοθεσία που νοείται ως προσωρινό δικαίωμα φιλοξενίας! 
 
 Γι' αυτό αγωνιζόμαστε! 
 
 

9  
ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΎ 
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ΣΥΝΤΡΌΦΟΥ 
 
"Όλοι οι πολίτες πρέπει να έχουν ίσα δικαιώματα και ευθύνες". 
 
Στο εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος του μέλλοντος, μόνο μέλη του λαού 
μπορούν να είναι πολίτες, όπως και το ίδιο το κράτος υπηρετεί αποκλειστικά 
τα ζωτικά συμφέροντα και την ανάπτυξη του γερμανικού έθνους. Στο ζήτημα 
των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεων του πολίτη, ο εθνικοσοσιαλισμός δεν 
ασχολείται επομένως με τη μηχανική σχέση του πολίτη με το κράτος του: 
 
  Στα φιλελεύθερα καπιταλιστικά κράτη, για παράδειγμα, το ζήτημα των 
δικαιωμάτων του ατόμου τίθεται τόσο έντονα στο επίκεντρο που δεν μένει 
χώρος για τα καθήκοντα προς την κοινότητα- ταυτόχρονα, ο υλικός πλούτος 
και η επιδίωξή του είναι το μοναδικό μέτρο της αξίας στη ζωή του πολίτη, 
γεγονός που οδηγεί στην αποσύνθεση όλων των φυσικών ή ιδεαλιστικών 
αξιών και αντιλήψεων περί αξίας και επομένως παράγει μια αυθαίρετα 
χειραγωγήσιμη μάζα καταναλωτικών ηλιθίων, πλαστικών ανθρώπων και 
ρομπότ του χρήματος που είναι στόκος στα χέρια των χειραγωγικών δυνάμεων 
του παρασκηνίου! 
 
Ωστόσο, τα κομμουνιστικά κράτη, για παράδειγμα, γνωρίζουν ουσιαστικά 
μόνο τα καθήκοντα του πολίτη:  
 
 Δεδομένου ότι ο μαρξισμός είναι μια ιδεολογία αντίθετη προς τη φύση, 
μπορεί να επιβιώσει μακροπρόθεσμα μόνο με τη βοήθεια μιας τρομοκρατικής 
δικτατορίας, της οποίας στόχος δεν είναι η διαμόρφωση της προσωπικότητας 
των πολιτών της, αλλά το "ανθρώπινο μυρμήγκι", ο ταπεινός καταναγκαστικός 
εργάτης. 
 
  Και στις δύο περιπτώσεις, η σχέση του πολίτη με το κράτος του είναι καθαρά 
μηχανική και βαθύτατα αφύσικη, αφού το κράτος και τα δικαιώματα και οι 
υποχρεώσεις που έχουν τα μέλη του δεν έχουν καμία σχέση με τη φυσική τους 
ιθαγένεια. Ως εκ τούτου, ο πολίτης είναι τελικά ξένος και άσχετος με ένα 
τέτοιο κράτος - η αλλοτρίωση συντελείται μεταξύ του κράτους και του λαού. 
 
Το Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος ξεπερνά αυτή την αποξένωση και έτσι 
μετατρέπει τον κρατικό οργανισμό εξουσίας σε ένα οικείο και αξιόπιστο σπίτι 
για τον σύντροφο του λαού. Σε αυτή την πατρίδα, κάθε μέλος του λαού έχει 
ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις ως πολίτης, όπου κάθε δικαίωμα είναι 
ταυτόχρονα και καθήκον, γιατί ούτε το κράτος μας απαιτεί από τα μέλη του 
μόνο μηχανική υπακοή και επομένως τους επιβάλλει καθήκοντα χωρίς καν να 
σκέφτεται τα δικαιώματα - ούτε αυτό το κράτος είναι για τα μέλη του μόνο μια 
μηχανική δομή τάξης από την οποία θα ήθελε κανείς να κερδίζει όσο το 
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δυνατόν περισσότερο και να ενοχλείται όσο το δυνατόν λιγότερο, και στην 
οποία το άτομο ασκεί μόνο τα δικαιώματά του χωρίς να αναλαμβάνει 
καθήκοντα! Και οι δύο συμπεριφορές χαρακτηρίζουν την αποξένωση που 
πρέπει να ξεπεραστεί μεταξύ κράτους και πολίτη, η οποία καταργείται στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος! 
 
Ο εθνικοσοσιαλισμός, σύμφωνα με τη βιολογική κοσμοθεωρία του, υποθέτει 
ότι οι άνθρωποι είναι διαφορετικοί:  
 
 Εκτός από τον αγώνα για επιβίωση και την επιλογή των πιο ικανών να 
ζήσουν, η συνειδητοποίηση της ποικιλομορφίας της ζωής, όχι μόνο στη φύση 
γενικά, αλλά και όσον αφορά το ανθρώπινο είδος, είναι ένας από τους 
βασικούς νόμους της θεώρησης της ζωής του κινήματός μας με βάση τα είδη 
και τη φύση, το οποίο επιβεβαιώνει ρητά και θέλει να διατηρήσει την 
ποικιλομορφία της ζωής. Κανένας άνθρωπος δεν είναι ίδιος και δεν υπάρχει 
πιο ανόητο σύνθημα από αυτό της ανθρώπινης ισότητας!  
 
 Επιπλέον, σε κάθε εθνικό σώμα υπάρχουν φυλετικά ανώτεροι και κατώτεροι 
άνθρωποι και οι πλατιές μάζες που προσανατολίζονται στο είδος των 
ανθρώπων που είναι επικεφαλής στην εθνική ζωή. Μια υγιής εθνική κοινότητα 
εξαλείφει επομένως το κατώτερο ανθρώπινο υλικό και προσανατολίζεται προς 
μια εθνική ελίτ - ο μετασχηματισμός μετά το 1945, βέβαια, επέφερε εδώ μια 
αντιστροφή και ανέδειξε μια υπανθρωπότητα μεγαλοστελεχών, παρασίτων, 
παρασίτων του λαού, αντικοινωνικών και εγκληματιών. Κατά κανόνα, η 
άρχουσα τάξη της αποικίας των ΗΠΑ, της ΟΔΓ, μοιάζει έτσι! 
 
Σε αντίθεση με αυτό, το NSDAP απαιτεί ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις για 
όλους τους πολίτες του κράτους, γιατί ακόμα και αν τα μέλη του λαού είναι 
ακόμα τόσο διαφορετικά, ως φορείς μιας κοινής κληρονομικής ιδιότητας, ως 
μέλη της βιολογικής κοινότητας του λαού τους, έχουν από τη φύση τους ίσα 
δικαιώματα και υποχρεώσεις απέναντι σε αυτόν το λαό και ως Γερμανοί, παρά 
την ατομική τους μοναδικότητα, έχουν μια κοινή και ίση βιολογική φύση που 
τους διακρίνει από όλους τους άλλους λαούς και ως Λευκοί μια που τους 
διακρίνει από όλες τις άλλες φυλές!  
 
Τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις απορρέουν από αυτή τη βιολογική 
ομοιότητα! Αυτά είναι πρώτα και κύρια: 
 
* Δικαίωμα στην εργασία και υποχρέωση εργασίας για την εθνική κοινότητα. 
 
* Δικαίωμα ελεύθερης επιλογής αναπαραγωγής, καθώς και ίδρυσης 
οικογένειας και υποχρέωση διατήρησης του γερμανικού εθνικού σώματος 
καθαρό, σύμφωνα με τους ευγονικούς και φυλετικούς νόμους. 
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* Δικαίωμα και ελευθερία για την αυτοπραγμάτωση της προσωπικότητας του 
καθενός και καθήκον να δεσμεύει αυτή την ελευθερία με τη διατήρηση και 
ανάπτυξη του είδους του λαού και της φυλής, μέχρις ότου οι σύντροφοι του 
λαού ωριμάσουν στην "ύψιστη ενσάρκωση της αξίας της φυλής και της 
προσωπικότητας" σύμφωνα με τα λόγια του Φύρερ! 
 
Με την υλοποίηση αυτών και άλλων δικαιωμάτων και υποχρεώσεων που θα 
προκύψουν από αυτά, θα αποκατασταθεί η φυσική διαστρωμάτωση του 
εθνικού μας σώματος - και αντί για τα αποβράσματα που πρέπει να 
εξαλειφθούν από την εθνική κοινότητα, μια völkische ελίτ θα γίνει και πάλι το 
πρότυπο! 
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